MHUHHUCTEPCTBO OBPA3OBAHUS CAPATOBCKOM OBJACTH
Boabckuii punual

rocyJapCcTBEHHOI0 AaBTOHOMHOT'0 MPO()eCCHOHAIBLHOT0 00Pa30BaATEILHOI0 YUPeKICHH

CaparoBckoii o01acTn
«ba3apHokapaly1aKCcKMid TEXHUKYM arpoou3Heca»

IIpoBepka M oleHKa COOOIIEHUI MO TeMaM y4eOHOM U CIUTIIUHbI
OY .03 MartemaTuka: ajreopa u HauajIa MATEMATHYECKOr0 AHAJIN3a; TreOMeTpPus
JJIS BCeX CIenMaibHOCTEN TeXHN4ecKoro nmpoguist
Ha 0a3e OCHOBHOI0 0011ero 00pa3oBaHus
¢ MOJIyYeHHEM CpeHero o0ero odopa3soBanus

KomMmmiekr KOHTPOJIbHO-OII€HOYHBIX CPEJIACTB

Ix3amen 1.

Ilpakmuueckas uacmo IK3amena
Penrenue 3amau mo remam:
4.2. TIpon3BoaHas
4.3. IlepBooOpa3Hast © MHTETpa
6.4. I3mepeHus: B reOMETpUH.

Hean padoThl: onpeaeieHrne YMEHUM U 3HAHUH CTYJICHTOB M0 YKa3aHHBIM TEMaM.
OO0opynoBaHme: BapuaHThI 3aJaHUI
Boinosinenue padoThbl:

1 BapuanT

|. HaiiTu npou3BoaHbIe cjaeayromux GyHKumii:
1.y = 2x3 + 3x + 8.Haittu y'(0),y' (1)

2.y =x*—3x? - 2x + 1.Hautu y'(0),y'(1)
3.y =x* +x3 + 52. Haittu y'(0),y'(1)
4.y = 5tg x — 6¢ctg x

5. y=2e*+1Inx

6.y=x—tgx

7.y =x? —ctgx

8.y=Inx+4sinx

9.y =2x 4+ x% — 15sinx

10. y = 2sinx + 3cosx

I1. HaiiTu Heonpeae/ieHHbIe HHTErPaJIbI:

11. [ (4x — 9 x%)dx

12. [(x? + 4x3)dx

13. [(15x* — 5sinx)dx

14. [(12* — 4x)dx

15. [(18 cosx + 5x*)dx

16.f( 2 —4sinx)dx

cos? x
17. f (2 +3x) dx
18. [ (—5z — 15%) dx
19. [(6 — 5e*)dx
20. (15 —2) dx

11l. Petuurs 3agaun:




21. B cocyn, umeromuii popmMy mpaBHIIBHON TPEYroJbHOU Tpu3Mbl, Hamiu 2300 Ky0.cM BOJIBI U
MOJTHOCTBIO MOTPY3UIIH AeTaib. [Ipu 37TOM ypoBEHb KUAKOCTH B COCY/I€ TIOHSIICS C OTMETKH 25
cM 110 27 cm. Haiitu o0beM neranu.

22. B npaBUIBHOM YETHIPEXYTOJILHOM MHpamMue BeicoTa 6 cM, 6okoBoe pedpo 10 cm. Haiitu
00bEeM MTUPAMUJIBI.

23. B nmmmunapuaeckuit cocyn Hamuiau 2000 ky6.cM BOJBI, IPH 3TOM YPOBEHB KUIKOCTH ObLT 12
cM. B Bozy morpy3uiu ietasb, ypOBEHb KHIKOCTH NOJHsUICS HAa 9 cMm. Haliti 00bem netanm.

24. B cocye, umeronieM (GopMy KOHYcCa, yPOBEHb KHIKOCTH qocTuraet 1/2 Beicotel. O0beM
xuakocT 70 mir. CKOJIBKO KUAKOCTH HY>KHO JIOJHUTh, YTOOBI TOJTHOCTHIO HATIOJIHHUTH COCYy1?

25. Bo cKOBbKO pa3 yBEIUYUTCS 00BEM I1apa, €CIIU ero paanyc YBEIUIHUTh B 2 paza?

YcioBHS BBINOJHEHNS 3aAHNA .
1. MecTo BbINONHEHUS 3a1aHuUs — y4eOHbIN KabuneT «MareMaTnkay,
2. MakcuManbHO€ BpeMsl BBIIOJHEHUS 3a1anus: 1,5 Jaca.

Kpurepum oueHkmu:

[Ipon3BoiHbIE TPOU3BOIHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKIMI HalIeHbl BEPHO
3HaueHHUE NNPOU3BOJIHOM BBIYMCIEHO BEPHO

Heonpenenennsle HHTErpasbl HAWIEHBI IPABUIIBHO

B3aumHoe pacnonoxeHre 00beKTOB B IPOCTPAHCTBE ONMUCAHO MPABUIBLHO
YepTe:kM MHOTOIPAaHHUKOB M T€JI BPALLEHUS BBIIIOJIHEHbI IPABUIIBHO
3ajaun Ha HAXOXKJEHHE TeOMETPUYECKUX BEITMYUH pPEIIeHbl BEPHO

R N



ITAKET DK3AMEHATOPA

ITokazarenu OLICHKH PE3YyJIbTaTOB OCBOCHUA IMPOTPaMMBbI yqe6H0171 JAUCHUITIIMHBI

Howmep u kpatkoe conep:xkanue
3a/1aHus

OOBEKTHI OLICHUBAHUS

[Toka3zaTenu OIeHKH
pe3ynbrara (TpeboBaHuUs K
BBITTOJIHEHHEO 32JIaHHSI)

Bapuanr 1

Yacrs l.
3ananue 1-10.

Yactn 1.
3ananue 11-20.

Yacts 111,
3ananue 21-25

5. ChopmupoBaHHOCTH
MPE/ICTaBICHUI 00 OCHOBHBIX
MOHATHSAX MaTeMaTHYECKOTO
aHaJan3a M UX CBOMCTBAX,
BIIaJICHUE YMEHHUEM
XapaKTepU30BaTh ITOBEICHHUC
(hyHKIHH, HCTIOTIF30BAHNE
MOTyYEHHBIX 3HAHUN IS
OTIMCAHUsSI U aHAIIN3a PEabHBIX
3aBUCUMOCTEN

I12. ChopmupoBaHHOCTD
IIPEICTaBICHUN O
MAaTEMaATHUYCCKUX ITOHATUAX KaK
Ba)XKHEHIIINX MAaTEMaTHYECKUX
MOJIETISIX,, TO3BOJISOIIUX
OIIMCHIBATH U M3Y4aTh Pa3HbIC
MPOLIECCHI U SBJICHHUS;
MOHMMaHHE BO3MOKHOCTH
AKCHOMAaTHYECKOTO OCTPOCHHUS
MaTeMaTHYECKUX TEOpUil

I17. ChopmMupoBaHHOCTH
YMCHUA paclio3HaBaThb
reoMeTpuueckue Gpurypsl Ha
qgepTeKax, MOACIIX U B
peasbHOM MHUpE; IPUMEHEHHE
W3yYEHHBIX CBOWCTB
TEOMETPUIECKUX QUTYD U
hopMyI U penIeHUs
TEOMETPUYECKUX 3a7ad 1 331124
C TIPaKTHYECKUM COJICpKaHHEeM
1. ChopmupoBaHHOCTH
MpeACTaBJICHUN O MaTeMaTHKe
KaK 4aCTU MUPOBOU KyJIbTYpPbI U
MECTC MaTECMAaTHUKU B
COBpPEMEHHOM IIUBUIIN3AIINH,
crioco0ax ONMCcaHMA SBICHUH
pearpHOTO MHpa Ha
MaTEeMAaTHIECKOM SI3BIKE

BeinosnnenHsie BApUAHTHI
COOTBETCTBYIOT HWHCTPYKLUHU
Ha BBIIIOJIHCHUE 3aJaHUs U
COOTHECEHBI c
IIPEICTABICHHBIM 3TaJIOHOM.

KoJsimyecTBo BapHaHTOB (IIAaKETOB) COMIACHO 3aJaHUH AJIS SK3aMEHYIOIINXCS:

3amanue Ne 1-10, 28 BapuanToB

3ananue Ne 11-20, 28 BapuaHTOB
3amanue Ne 21-25, 28 BapuaHTOB

BpeMﬂ BBIITOJTHCHHUA KAXKA0I'0 3aaHus:

3aganue Ne 1-10, 20 muH.
3amanne Ne 11-20, 20 mun.
3aganue Ne 21-25, 50 muH.




YcioBuS BBINOJHEHNS 3aJaHUMI
Mecto: kaOuHEeT MaTeMaTUKa

ITAJIOH 0TBETA

1 BapuanT
|. HaiiTu npou3BoaHbIe cjaeayromux GyHKIMii:
1.y = 2x3 + 3x + 8. Haittu y'(0),y' (1)

2.y =x*—3x% —2x + 1.Haittu y'(0),y' (1)
3.y =x*+x3+ 52 Haittu y'(0),y'(1)

4.y = 5tg x — 6¢ctg x

5 y=2e*+Inx
6.y=x—-tgx

7.y = x% — ctgx
8.y=Inx+4sinx

9.y =2x +x?—15sinx
10. y = 2sinx + 3 cosx

I1. HaiiTh HeonpeaeleHHbIe HHTErPaJIbl:
11. [(4x — 9x%)dx = 2x* = 3x3 + ¢

12. [(x% + 4x3)dx = %3 +x*+c

13. [(15x* — 5sinx)dx = 3x° + 5cosx + ¢
12%

14. [(12* — 4x)dx = —= 2x%+ ¢

15. [(18 cosx + 5x*)dx = 18sinx + x° + ¢

25
16. f (cos2 x

17.f(£+ 3x)dx=7lnx+%x2+c

14

sin2 x

15%
In15

18. f (

19. [(6 — 5e*)dx = 6x — 5e* + ¢

- 15") dx = —14ctg x —

y' =6x*+3

y'(0)=3

V() =6+3=9

y' ' =4x3—6x—2

y'(0) =-2

V() =4-6-2=—4

y' = 4x3 + 3x?

y'(0)=0

V() =4+3=7
5

6
I — +
Y cos?x sin?x
'=2e¥ +-
Y X
, 1
Y= cos? x
2x + !
= 2x
Y sin? x
1

y’=;+4cosx

y'=242x —15cos x

y' =2cosx —3sinx

—4sinx)dx= 25tgx +4cosx+c




20. [(15—2) dx = 15x — 3 Inx +c

I11. Pemure 3agaun:

21. B cocyn, nmeronuii hopMy MpaBUIBLHON TPEYTOIbHOM pu3Mbl, Hamuiau 2300 Kky0.cM BOABI U
HOJTHOCTBIO TOTPY3WIH AeTanb. [Ipr 3TOM ypOBeHb KHUIKOCTH B COCYJE MOAHSICS C OTMETKH 25
cM 110 27 cm. Haiitu o0beM aerany.

Pemenue:

®opmyna oobema ipusMel V = S ., * h = S, * 25 = 2300
2300

HaxoauMm mmonmaas OCHOBAHUS: Syqy = > = 92 (kB.CM)

O6bem neramit: Vygr = Socy * h = 92 % (27 — 25) = 184 (xy6.cm)

22. B mpaBUIbHOM YETHIPEXYTOIBHOM NMUpaMuie BbicoTa 6 cM, 6okoBoe pedpo 10 cm. Haiitu
00bEM NMUPAMUJIBL.

Pemenue:
1
®opmyna oobeMa upamuael V = 3 Socu ¥ h

B ocHOBaHMM nupaMu bl IEKUT KBaApaT. YTOOBI HAWTH €ro IJI0MIA b, HY’)KHO HAaWTH CTOPOHY
KBaJIpaTa.

JI1st HaXOXACHHS CTOPOHBI KBaJIpaTa BOCTIOb3yeMcs TeopeMoit [Tudaropa: tpeyromsank SOC —
npsiMmoyronbHeiid, 0C = V10?2 — 62 =8

AC — nuaronans kBagpatau AC=2*0C=2*8=16

Bocnons3yeMcs enie pas Teopemoii ITugaropa: AC? = 2 x AB? = 162 = 256

_ gz =236 _ _1 _
S=AB* = > = 128,3Hauut V = 3*128*6—256 (ky0.cm)

23. B nununapudeckuit cocyn Hanuiau 2000 ky0.cM BOABI, TPU TOM YPOBEHb JKUAKOCTH ObLT 12
cM. B Bony nmorpy3uim netainb, ypoBeHb KUIAKOCTU MOAHAJCS Ha 9 cMm. Halitu o6bem netanu.
Pemenne:

®dopmyna oobema uuHApa V = Sy * h = S,y * 12 = 2000
2000 _ 500
Haxonuum miomans 0CHOBAHUA: Socy = — = = —— (kB.CcM)

12
O6wem meramu: Vi = Soy * h = % * 9 = 1500 (ky6.cm)

24. B cocyne, umeromieM (HopMy KOHYca, ypOBEHb KHIKOCTH qocTuraeT 1/2 Beicotel. O0beM
xuakocT 70 mir. CKOJBKO KUAKOCTH HYKHO JOJHTh, YTOOBI TIOJTHOCTBIO HATIOJTHUTE COCYT?

Pemenne:
®dopmyna oobema koHyca V = § Socu * h

1
Vlzg*n*rz*h



1

V,==*m*R?>xH
3

Hcnonb3yem, uro R = 2* r, H = 2 * h u moncraBum B dpopmyity st Vo:
1 1

V2=§*n*(2*r)2*2*h= §*7‘[*T‘2*h*8=70*8=560(Mﬂ)

25. Bo cKOIBbKO pa3 yBEIUYUTCS 00BEM I1apa, €CIU ero paanyC YBEIUIHUTh B 2 paza?
Pelnenmne:

®dopmyra oobema mapa V = g m* R3

V. 4 R3
= - k
1 37'[

4 4
V2=§T[*(2*R)3=§71'*R3*8

3HauuT, 00bEM I1apa YBETUYHUTCS B § pas.

Pexomenpanmu mo IMPOBCACHUIO OLICHKH:
1. O3HaKOMBTECH C 3alaHUAMU [UIA DK3aMCHYROIINUXCA, 00BEeKTaMu OLICHKHU H I10Ka3aTCIsIMHU

OLIEHKH.

MMAKET DK3AMEHATOPA
[Toxazarenu OLEHKU pe3yIbTaTOB OCBOEHHUS MPOrpaMMBbl Y4eOHOM THCIUTUINHBI

Howmep u kpaTkoe conepkanue OuenuBaembie [Tokazarenu oneHKH
3a1aHUs KOMIIETEHIIUHU pe3ynbrara (TpeboBaHus K
BBITNIOJTHEHHIO 33aHMUS)




1 Pemrute

iog y (x?

ypaBHEHU|

—3xX)=-1

2. Haiigure
HIPOU3BOJAHOMN

_Inx

U

B Touke Xo =1.

3HAUYCHUE
(byHKIIUN

3. Haiimure TOuky MHUHHMyMa
byHKIIIN

y:%x3—x2—3x+2_

4. Pemmrte ypaBHEHHE

4

J15x2 —x+12

HauOoJIbIIEE

y=15x—\/}; Ha OTp,

5.  Haiigure 3HAY(

byHKIIIN
[4:8].

6. Bbraucauth mionia s Gurypol
OTPaHUYEHHON THHUAMH Y = X°,
y=0, x=4;

1. Pemmre ypaBHeHHE
log,(X* +8x) =2

2. Haligure 3HaueHue
MTPOU3BOAHON (hYHKIIHH

y:ﬁ-lnx

¥Y11. Pemars
panyoHaIbHbIE,
[I0Ka3aTelbHbIE,
JorapupmMuyuecKue,
TPUTOHOMETPUUECKHE
YpaBHEHMsI, CBOJAIIMECS K
JMHEWHBIM U KBA/IPaTHBIM,
a TaKk)Ke aHaJOrMYHbIe
HEPABEHCTBA U CUCTEMBI
Y15. Haxonuts
IIPOU3BOHBIE
3JIEMEHTApHBIX (QYHKIUH
¥16. Ucnonrs3oBath
IPOU3BOJIHYIO JUIs
U3Yy4YECHUs CBOMCTB
(GYHKUIMN ¥ TOCTPOEHUS
rpauKoB
¥Y17. [IpumeHsTH
HPOU3BOJIHYIO JUIs
IIPOBECHUS

OJIMKEHHBIX
BBIYMCIICHH, peraTh
3aJ]auy MPUKJIIATHOTO
XapakTepa Ha HaxOXKICHHE
HauOOJIBIIETO U
HAaUMEHBIIIETO 3HAUYEHUs
VY18. Bpruuciusars B
MIPOCTEUIINX CITyYasix
IUIOINAAN U OOBEMBI C
HCII0JIb30BaHUEM
OINPEAEIEHHOr0 HHTErpaia
35. 3narh yHUBEpCATbHBIN
XapakTep 3aKOHOB JIOTUKU
MaTeMaTHYeCKUX
paccyKJIeHHH, UX
IIPUMEHUMOCTb BO BCEX
001acTAX YeI0BeYeCKOn
JIeSITEIIbBHOCTH

BrimonHneHHbIe BapHaHTHI
COOTBETCTBYIOT HHCTPYKLIHHU
Ha BBINIOJIHEHUE 3aJlaHUsl U
COOTHECEHBI c
MPEICTABICHHBIM 3TAJIOHOM.




B Touke Xg =1.

3.Haiinmute TOuKy Makcumyma
byHKIIUH

y:x4+§x3—6x2—3_

4 PemnTe ypaBHEHHE

J8x2 +4x+5 = 3x

5. HaliguTe HanMeHbIee 3HAUYCHUE
¢yHKIMKM Y =16X — 2Jx ; Ha
otpeske [4;25].

6. Berancauts miomans Gurypst
OTpaHMYEHHON JTMHUAMH Y = X?,
y=0, x=-3;

KosinuecTBo BapuaHTOB (IIaKE€TOB) COIIACHO 3aJJaHU JUIsl 3K3aMEHYIOIUXCS:
3amanue Ne 1, 2 BapuanTa
3ananue Ne 2, 2 BapuaHTa
3amanue Ne 3, 2 BapuaHTa
3ananue Ne 4, 2 BapuaHTa
3amanne Ne 5, 2 BapuanTa
3ananue Ne 6,2 BapruaHTa

Bpemsi BbINOJIHEHUS KaXI0TO 3aJaHUS:
3amanne Nel, 90 muH.
3aganue Ne2, 90 muH.
3amanne Ne3, 90 muH.
3aganue Ned, 90 muH.
3amanne NeS5, 90 muH.
3aganue Ne6, 90 MuH.

Yci0BHSA BBINOJHEHNS 3aJaHUM
MecTo: kaOMHET MaTeEMaTHUKA

ITaJIOH OTBETA

1 Bapuant
1. logi(x* —3x) = —1
4

1
2_3 — ()1
X X (4)

X2 —-3x=4




X2 —-3x—4=0

I=9+16=25
345
X = ——=
_3-5 1
Xp=—5— =
5yt = nX)E-In(WE)
T W
1 1
= —n——
5T IngR
Y= X
2Vx *Vx — Inx
, 23X _ 2x—Inx
Y= X T 2x3VX

2x1—1In1l 2—0_

,1 p— —
y'(1) TP 5
3.y =x2—2x-3

x> —2x—3=0
H=4+12=16
2+4 2-4
=5=3 up==l
+ - +
U 9 =§v
1 3]
xminzi
Ymin ==#%33—32-3%342=9-9-942=—7

3
4.15x% —x + 12 = 16%?

15x% —x+12—-16x> =0
—x2—-x+12=0
X 4+x—-12=0

I=1+24=25
_—1—5__3
X1=—12+5=2 Xy = o
r_qe _ 1
5.y =15 o [4: 8]
15 1 =0
WX
30vx—-1_
N =() x#0
30/x—1=0
30Vx =1
1
k=35
_ ! 4:8
X=7300 %8I

y(4) =15+4 -4 =60—2 =58
y(8) =15%8 —1/8 =120 -8 =120 —3 = 117
V8 ~ 3

y(8) = 117 Haub6osbliiee 3Ha4eHHUE



2 BapMaHT
1. log;(x? + 8x) = 2

X% + 8x = 32
x> +8x—9=0
=64 +36=100

-84+ 10
e
8210
X =——F—=
2.y = x) *Inx ++Vx* (Inx)’
1 1 Inx +x
= *Inx +Vxx—=y =—+—
y 2\/} » y 2\/} X
,_xlnx+2\/§*\/§_ , _xxInx+2x
Y= 2vVx * x BEA 2VX * x
, _x(Inx+2)
C 2Jxxx
,_lnx+2

3.y =x3+8x% —12x
x3+8x2—-12x =0
x(x?+8x—12)=0 x,=0
x2+8x—12=0

J1=64+48 =122 V122 ~ 11

—8+11 _ _ -8-11 _

XZ = 2 = _1,5 X3 = 2 = _9,5
- + - +
. [} » > X
-9.5 0 1.5
Xmax = 0

8
Ymax = 0% +2%0°—650°—3 =3

4.8x% 4+ 4x + 5 = 9x?
8x?+4x+5—-9x% =0
—x24+4x+5=0
x> —4x—-5=0
T=16+20=36

446
x1=—=5

2



1
Vx=1¢

1
XZR E[4 25]

y(4) =164 —2 V4 =64—4 =60
y(25) = 1625 — 2v/25 = 400 — 10 = 390
y(4) = 60— HaI/IMEHbH_Ie 3HaHYME

6. f_03x f_ - 3)3 = % = 9 KB.eL.

PexomeHnpanuu mo mpoBeACHUIO OIICHKHU:
1. O3HaKOMBTECH C 3aJaHUSAMHU JJIS1 IK3AMEHYIOIINXCS, OIIEHUBAEMbIE KOMIIETCHIIUSIMHU U

IIoKa3aTcCJIIMU OLCHKH.



